各 位

フィンテック グローバル株式会社 代表取締役社長 玉 井 信 光 (コード番号:8789 東証マザーズ)

問合せ先:取締役副社長 上席執行役員 鷲本 晴吾

電 話 番 号 : (050) 5864-3978

ムーミンバレーパーク営業再開に関するお知らせ

当社子会社である株式会社ムーミン物語は、新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止のため、2020年3月28日以降ムーミンバレーパークを臨時休園としてきましたが、2020年5月25日に発表された埼玉県の休業要請緩和を受け、2020年6月4日より一部施設の運営方法や営業時間等を変更し営業を再開いたしますので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、メッツァ内に併設しております商業施設であるメッツァビレッジは、すでに 2020 年 5 月 22 日から営業を再開させていただいております。

記

- 1. 6月4日からのメッツァ営業について
 - ・平日の営業時間

ムーミンバレーパーク営業時間 : 10:00~17:00 メッツァビレッジ営業時間 : 10:00~18:00 メッツァ駐車場営業時間 : 9:30~18:30

・ 土日祝の営業時間

ムーミンバレーパーク営業時間 : 10:00~18:00 メッツァビレッジ営業時間 : 10:00~19:00 メッツァ駐車場営業時間 : 9:30~19:30

なお、行政当局の発表によると、都道府県を越えた不要不急の移動については、現時点においては自粛要請が出ておりますが、2020 年 6 月に段階的に緩和される見通しです。みなさまのご理解とご協力をお願いいたします。

2. 感染拡大防止策に関して

施設を運営する株式会社ムーミン物語およびメッツァビレッジの各テナントにおいて、以下の 取り組みを行うとともに、ご来園のみなさまにご協力をお願いしております。

- ・従業員の出勤前の毎日の検温
- ・従業員のマスク着用と定期的な手洗いの励行および消毒の徹底
- ・テーブル、ドアノブなど接触が多い箇所について、通常より頻度の高い消毒と衛生管理
- ・インフォメーションやレジカウンター等への飛沫防止ガードの設置
- ・園内の飲食店や建物入口、トイレ内に消毒液の増設

- ・館内の定期的な換気の実施
- ・ソーシャルディスタンスを保ったレジ列や席配置

また、「ムーミンバレーパーク安心宣言」「メッツァビレッジ安心宣言」*に基づき、お客さまと従業員そしてその家族のみなさまの安全・安心を考え、対策を講じております。

*埼玉県では、企業・団体が感染拡大防止を徹底するガイドラインを「彩の国『新しい生活様式』安心宣言」として作成して、取り組むことを推奨しており、ムーミンバレーパークおよびメッツァビレッジにおいて、これを作成しました。

当面の間、メッツァビレッジ・ムーミンバレーパークおよび、ムーミンバレーパーク内の有料施設、店舗などにつきましては感染防止のため営業時間の短縮および入場制限と運営方法の一部変更をいたします。詳細は、メッツァ公式サイトをご確認願います。

3. 業績に与える影響

当社は、2020年5月12日付「ムーミンバレーパークの臨時休園による特別損失に関するお知らせ」のとおり、2020年9月期第2四半期連結会計期間において、ムーミンバレーパークの臨時休園期間(16日間)の固定費(人件費、減価償却費等)について、71百万円を特別損失として計上しておりますが、2020年9月期第3四半期連結会計期間の臨時休園による連結業績への影響は、判明次第お知らせいたします。

以上